警方在山城区再次部署打击"双抢"犯罪

发案率已明显降低

波) "停车! 我们是公安局 的! 请出示……" 11 月 23 日上午,寒风中交警、特 警、治安民警十几人联合在 "双抢"犯罪活动再次呈现 山城区红旗街与长风路交叉 口转盘处盘查过往的每一辆 开始到23日,共查处违法

本报讯(记者 韩海 车辆 387 辆,其中摩托车 11月 21 日开始,在山城区

据了解, 今年"平安21 号"行动结束后,山城区 上升势头。为此,市公安局 研究部署开展由交警、特 "双抢"犯罪专项活动。从 员也要进行犯罪比对后方可

"双抢"犯罪高发路段设置 安民警执勤,主要盘查过往 的可疑车辆、违法车辆。为 了深挖犯罪,查扣的可疑车

据山城公安分局治安大 了4个卡点,每个卡点有4 队大队长王天保介绍,这次 名特警、3名交警、2名治 在山城区开展的打击"双 抢"犯罪专项活动,采取街 头巡逻、设卡堵截、盘查出 租房集中区等形式进行,截 车。这项活动从11月21日 警、治安民警参加的打击 辆要进行盗抢比对,嫌疑人 至目前,山城区范围内"双 抢"案件发案率已明显降

低。这次活动没有期限也没 有截止日期。

联合行动小组将根据山 城区的治安状况,对"双 抢"犯罪适时展开有力打 击,维护山城区社会治安秩 序,遏制冬季刑事案件高发 态势。

动师

11月21日, 浚县新 镇镇申店小学三年级的学 生正在图书室读书。

当天,该镇流动图书 站将一批小学生读物送到 该校,全校学生竞相借阅。 我市在25个乡镇建立了 农村小学图书流动站,为 各乡镇配备图书 10 万余 册。流动图书站定期送书 到各学校,深受师生欢迎。

肖广军 杨自起 摄



六旬老人迷路 好人相助回家

本报讯(记者 韩晓红)60 多岁的李老太 身体突感不适,坐在路边找不到回家的路,好 心的出租车司机将老人送到派出所,派出所民 警经多方打听,终将老人送回了家。11月25 日,李老太的儿子秦先生来到本报编辑部,希 望通过晚报感谢这些无私帮助他母亲的人。

据秦先生讲述,11月22日14时,李老太 从新区辉龙小区的家里出来,到附近的一家保 健器材店做保健理疗。做完理疗出来后,她突 然感到身体不舒服,腿也变得不灵活起来,就 在路边坐了下来。休息了一会儿,她起身想往 家走。可能是太着急了,她竟然找不到自己的 家了。她拖着有病的腿,东摇西晃,左看右看, 哪条路都不像是往自己家走的路。没办法,她 只好坐到了华夏南路路边的椅子上。

这时候,从此路过的一位出租车司机发现 了李老太的异常。他停下车来到李老太的身 边,问李老太家在哪儿,他送她回家。李老太说 不出来家住在哪儿。问了半天,出租车司机发 现李老太记忆模糊,决定将李老太送到九州路 派出所。当时天已经完全黑了,好心的出租车 司机在送李老太去派出所途中还给她买了豆

李老太被送到派出所后,她能提供的线索 只有她家对面有一个菜市场。九州路派出所的 民警根据李老太走失的地点,分析她可能是在 辉龙小区居住,于是开车带李老太来到了辉龙 一进大门 李老太确认她的家就在这个 小区,她找到了家。

秦先生告诉记者,她母亲患有糖尿病、高 血压、肾病、脑血栓后遗症,身体一向不是太 好。当天,他爱人回到家后发现母亲不在家就 很着急,一边在外面到处找寻老人,一边给秦 先生打了电话。在山城区的秦先生听说母亲不 见了,坐车急忙赶回新区。他担心母亲身上病 多,万一发生什么意外,后果不堪设想。

回到家,看到母亲安全回来,秦先生悬着 的心终于放下了。 秦先生对帮助他母亲的那位 不知道姓名的司机和九州路派出所的民警充 满了感激之情,他由衷地说:"我们这个城市还 是好人多呀!

山城区首批医疗救助卡发放到位

400余户特国家庭获得医疗救助

通讯员 韦晓英)自本月初以 来,随着山城区首批城市医疗 救助卡陆续发放到位, 该区城 居民, 凭救助卡可随时到指定 的医疗机构和药店看病、购药。 11月23日记者获悉,山城区 首批发放的医疗救助卡已让

本报讯 (记者 陈志付 400 余户特困家庭得到了医疗 疗救助卡的救助方式,对城市

据介绍, 自本月初开始, 山城区对城市低保对象中需要 市特困家庭中需要医疗救助的 长期医疗和用药的家庭开展摸 底调查,已核实有400余户特 困家庭需要医疗救助。在实施 医疗救助过程中, 山城区创新 医疗救助办法,推出了发放医

特困居民开展医疗救助。特困 居民凭医疗救助卡和此前发放 的医疗救助证,可随时到指定 的医药机构看病、购药,确保 城市特困居民病有所医

山城区首批获得医疗救助 卡的家庭每户均得到了不低于 300元的医疗救助。



保护眼睛 从小抓起

11月25日, 古巴 眼科专家正在为幼儿检 杏眼睛。

当天, 古巴的眼科 专家一行 4 人来到市福 田幼儿园, 为幼儿们讲 用眼卫生知识, 并教幼 儿教师们如何为幼儿做 好眼睛保健, 教幼儿从 小爱护眼睛。

记者 李国庆 摄

淇县消防大队 30 分钟扑灭树林火灾

防大队获悉, 京珠高速公路淇具 处发生一起树林火灾。 段一片树林发生火灾,淇县消防 大队 30 分钟将之扑灭。消防战 易发生火灾,外出上山游玩时, 火灾。

本报讯 (首席记者 柯其 防大队接到110指挥中心报警: 其)11月24日,记者从淇县消 京珠高速公路淇县段558公里 火,不在水炮射程之内的就使用

消防官兵火速赶往现场,由 于高速公路行驶车辆较多,给扑 士提醒广大市民:冬季天干物燥 救工作带来了一定难度,加之火 灾地点又在逆行道左侧,消防车 一定要注意火源管理,以免酿成 无法正常灭火,火势越来越大。 中队长根据现场情况果断下达 11月20日12时, 淇县消 命令:两名战士在公路上实施警

铁锹、树枝拍打等方法灭火,同 时布置隔离带,以防火势向外蔓

消防官兵经过30分钟奋 战,大火终被降服,目前起火原 因尚在调查之中。

线索提供:杨志军

本报讯(记者 刘善新)28 名 农民工因一个月近 2.5 万元的工 资被项目包工头拖欠,到劳动部 门投诉后,农民工代表却遭到数 名陌生男子的一阵暴打。11月22 日, 浚县农民工侯种田到新区九 江帝景房地产公司第三项目建筑 工地讨要薪水时,被陌生男子用 石头砸伤多处,头部缝合8针。

目前,农民工侯种田正在市 中医院接受治疗。据他讲,今年 10 月下旬,他带着 28 名农民工 从浚县新镇镇来到新区九江帝景 房地产公司第三项目建筑工地, 为小包工头李发福打工。-时间,项目经理王秋平只给了他 们很少的生活费,2.5 万元工钱迟 迟不发。11月10日,农民工侯金 朝因在建筑操作中不小心折断手 臂,找到公司要求工伤赔偿,多次 与林州建筑公司交涉无果,李发 福也不予理会。11月22日,公司 对农民工的工伤不负责的态度激 起民愤,农民工全体辞工,并一同 向公司索要工资。包工头李发福 仅想付农民工1万元就要打发农 民工走人,但农民工却要讨以前 李承诺所欠 28 名农民工的 1.5 万元工钱。农民工侯种田多次打 电话向李讨薪,李均以钱给够为 由拒绝再付。

11 月 22 日下午 2 时许,数 十名农民工结伴到劳动监察部门 反映建筑公司拖欠工资情况,谁 知刚回到工地, 走在前面的农民 工侯种田即被从两辆黑色轿车上 下来的数名男子打倒在地。待他 醒过来时,已被市120救护中心 送往市中医院。经医生诊断,侯种 田头部、面部多处外伤,头部缝合 8针,后背、右臂多处软组织挫 伤。侯种田家人向"110"报警。下 午3时, 淇滨公安分局民警迅速 赶到事发现场。目前,警方已立案 侦查,正积极寻找嫌疑人下落。据 农民工们反映,早在前一天下午, 施工方听农民工们要到劳动部门 反映情况,即放言要找人"收拾"

11月23日上午,记者与林 州建筑公司负责该工程的承包人 李发福取得联系。李称农民工遭 毒打他并不知情,至于拖欠工资, 是他向农民工的承诺与公司对他 包揽工程的承诺有较大出入造成 的。目前,他也正在积极与九江帝 景第三项目经理王秋平协商。

11月23日下午3时,记者 再次来到市劳动和社会保障局, 据劳动监察大队队长陈彦峰讲, 近日有多批农民工来到这里投诉 建筑公司拖欠工资事宜,针对此 次包工头基础款拖欠,目前劳动 部门已与九江帝景房地产开发公 司毛经理进行了沟通, 开发公司 表示将尽快处理此事。

11月24日下午4时 采访了九江帝景第三项目经理王 秋平。王秋平当面表示,包揽工程 款他已对小包工头李发福付清, 共计52400元,并且有字条凭证。 但李发福未付清农民工工资,他 也会尽力协商,并同意垫付一部 分农民工工资。当记者问及农民 工遭打一事时, 王秋平称他也不 知情,需公安部门侦查后确定。

截至记者发稿时, 侯种田已 经花掉近 2000 元的医药费.28 名农民工仍未拿到薪水和赔偿 金。